

亲, 又送礼了

2014“为爱奔跑”慈善迷你马拉松开启 关注郑运动, 还能领取一条多功能汗巾哦



1. 通过微信添加打开手机微信客户端, 点击右上角的“+”, 输入“zsports66”进行搜索, 找到“郑运动”点击“关注”。

2. 扫描二维码添加打开手机微信客户端, 在“发现”栏中点击“扫一扫”, 扫描“郑运动”的二维码, 搜索成功后点击“关注”即可。

3. 与郑运动互动 打开“郑运动”之后, 在窗口下方的输入框中, 用文字形式输入您想和我们说的话。

由河南省体育局主办的2014安利“为爱奔跑”慈善迷你马拉松将于12月27日上午在郑州市郑东新区如意湖商务内环开跑, 即日起开始接受报名。

这次由郑开马拉松组委会联合安利公司推出的迷你马拉松, 不仅是普通市民的一次极佳的健身机会, 同时也是一次极具社会意义的公益慈善活动: 根据活动规则, 只要捐献10元善款, 就可以参与到这次迷你马拉松活动中来, 同时将获得安利公司赠送的纪念T恤一件, 而前1000名报名者还将额外获得一条多功能汗巾! 活动所募集的善款将定向捐给河南省关心下一代基金会, 用于河

南省内山区寄宿制学校贫困儿童的用餐问题, 让他们在中午放学后能吃上一顿热气腾腾的营养餐。

2014安利“为爱奔跑”慈善迷你马拉松的起点和终点都设在郑东新区如意湖文化广场, 全程5公里。此次活动除了跑步之外还在文化广场上设立了“穿山越岭的祝福”、“童星秀场”、“放飞梦想”这三个有趣的游戏, 更有丰富的奖品等着您, 让您的家人和孩子能参与到活动中, 体验健康的生活方式。

“郑运动”会员“特权”: 对于郑运动的会员, 不受整体报名前1000名的限制, 只要是通过对郑运动报名参赛的前100名

会员, 同样能享受领取多功能汗巾的资格。

参与方式: 1. “郑运动zsports66”的会员, 关注并转发本条消息。2. 在报名现场出示你的手机, 证明本人的“郑运动”的会员身份并已经转发过本条消息, 就能不受前1000名的限制, 领取多功能汗巾一条。

特别提示: 郑运动会会员“专享汗巾”也只有100条哦, 所以也同时要抓紧哦, 亲!

报名地址: 郑州市文化路115号金茂大厦B座2楼中国郑开国际马拉松赛组委会 咨询电话: 0371—68769705

郑州晚报首席记者 郭韬略 实习生 白俊涛

欧冠1/8决赛抽签 巴萨战曼城 拜仁抽好签

昨晚, 欧洲冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。巴塞罗那与皇马分别抽到上赛季同一阶段对手曼城和沙尔克, 拜仁抽到好签。

1/8决赛首回合明年2月17-18日和2月4-25日举行, 次回合明年3月10-11日和3月17-18日举行。1/4决赛抽签明年3月20日举行。决赛将于明年6月6日在柏林奥林匹克球场举行。李艳

抽签结果为(列前者先打主场):

- 巴黎圣日耳曼 VS 切尔西
- 曼城 VS 巴塞罗那
- 勒沃库森 VS 马德里竞技
- 尤文图斯 VS 多特蒙德
- 沙尔克 VS 皇家马德里
- 顿涅茨克矿工 VS 拜仁
- 阿森纳 VS 摩纳哥
- 巴萨尔 VS 波尔图

六连胜 曼联宣告要争冠

9个月前的老特拉福德, 曼联和利物浦踢了个3:0, 曼联是0, 利物浦是3。而9个月后, 还是老特拉福德, 还是曼联和利物浦, 还是3:0, 不同的是, 昨晚这次曼联是3, 利物浦则是0。

鲁尼首开纪录, 马塔和范佩西上下半场头顶脚踢连进两球, 锁定曼联胜局, 迎来英超六连胜。而德赫亚全场共有8次扑救, 将斯特林、巴洛特利必进之球扑了出来, 德赫亚完美表现, 让他可以媲美“红魔”昔日门神舒梅切尔和范德萨。曼联本场胜利向全世界宣告: 他们要争冠。黄永顺

WCBA 罢赛门收最严厉罚单 黑龙江女篮 全队禁赛一季

昨晚, 中国篮协对黑龙江女篮开出重磅罚单。

经中国篮协联赛委员会常委审议通过, 为严肃联赛纪律, 根据《中国女子篮球联赛纪律处罚规定》(以下简称处罚规定)第六章第四十八条之规定, 决定给予黑龙江坤达女子篮球队停止参赛资格1年(一个赛季), 并核减该球队联赛经费1万元的处罚。

根据《处罚规定》第六章第四十七条之规定, 给予该队教练员和领队取消本赛季参赛资格, 并取消该队教练员在中国篮协注册资格2年的处罚。

此前, 在12月13日WCBA第17轮八一女篮对阵黑龙江女篮的常规时间第四节最后时刻, 八一球员露雯投中压哨扳平球, 将比赛拖入加时, 但黑龙江女篮坚持认定露雯出手时已经超时, 裁判应判进球无效。在抗议无果后, 黑龙江女篮加时赛罢赛, 所有球员坐在板凳席上拒绝登场。按照规定, 裁判判定, 罢赛的黑龙江女篮0:20输球。此事发生后顿时引发了轩然大波, 中国篮协决定开出罚单。这在WCBA历史上也是绝无仅有的。

■记者视线

黑龙江女篮罢赛 川浙女篮互殴 姑娘家咋没姑娘样?

黑龙江女篮罢赛的热乎气儿还没散, 上周日在WCBA主场巡回赛温江赛区, 四川女篮和浙江女篮之间又发生了斗殴。网上搜索到一段手机拍摄的现场视频, 除了直接对抗的双方外, 也有其他人在挥动拳头, 还有人在拉架。现场观众也没闲着, 有人从看台席上抄起瓶装水投掷到场内。这WCBA最近是怎么了?

其实女篮联赛发生斗殴甚至群殴并不新鲜, 国外有, 2011年9月23日WCBA云南女篮和河南女篮也发生过。在“高大上”的NBA里, 挥老拳、抡折椅的事儿也时有发生。这说明罢赛、打架虽然本身是不对的, 却是联赛发展过程中的正常现象。关键是出现了, 特别是接二连三地出现, 在火爆的CBA赛场有, 在关注度不那么高的WCBA赛场也有之后, 联赛的组织者、管理者、仲裁者中国篮协应该怎么办。

首先当然是罚。但既然是罚, 就要一碗水端平, 不偏不倚, 不

客气也。不过分。然后就是反思为什么事情接二连三, 为什么会。有“积怨”, 是联赛赛制设计上的缺陷, 还是裁判、赛区在其中起到了不好的作用? 或是篮协自身在管理上就存在疏失? 还是兼而有之? 作为一个联赛, 风平浪静, 一点儿事儿没有才是事儿。关键是连续出事儿, 说明这绝对不是偶然的。随着联赛的进行, 比赛的激烈, 对胜负渴望的增加, 如果处理不好, 那么恐怕事儿还没完。北晚



全国五人制足球赛 建业嘉沃德首战落败

2014-2015赛季全国室内五人制足球联赛上周末全面开展, 以全华班出战本赛季联赛的河南建业嘉沃德队, 在首场比赛中客场挑战传统劲旅武汉地龙队, 结果以1:5不敌对手。

全国五人制足球甲级联赛由中国足球协会主办, 是国内最高级别的五人制足球比赛, 今年的五甲联赛共有11支球队参加。受资金因素影响, 加上出于锻炼年轻队员的考虑, 本赛季建业嘉沃德队没有能再引进外援, 只是从建业梯队补充上了孙瑞、王庆绪、曾海滨等新生力量, 旨在通过一个赛季联赛的锻炼, 让球队的实力能够有所提升。

本月17日, 建业嘉沃德队将会回到济源, 迎来本队本赛季的第一场主场比赛, 对手是实力同样不俗的珠海队。

郑州晚报首席记者 郭韬略

黄金时代之夜国际健美大赛今晚上演



素来为省内健美爱好者所瞩目, 河南省最高水平的健美大赛——2014“迈宝赫”杯第十一届黄金时代国际健美大赛于今天晚上在省人民会堂举办, 这是继国际健美巡回赛郑州站的比赛之后, 今年在郑州上演的又一场高水准健美赛事。

由郑州黄金时代健身俱乐部创办于2003年的黄金时代之夜健身大赛, 此前已经成功举办

了十届, 在10年的过程中, 比赛已经逐渐成长为河南省乃至全国的一项高水平健美大赛, 也成为河南健美的一项传统赛事。

今年的大赛将分为男子健美和比基尼小姐两个大项, 其中男子健美分为A、B两组, A组为专业级别的比赛, 报名选手只面向去年比赛的A组前十名和历届比赛A组前五名的选手, 以及在境外赛事中夺得组别冠军的

境外选手, 而B组则接受境内外所有健美爱好者的报名(上届比赛A组前五名选手除外), 并分为70公斤、80公斤、85公斤、90公斤和90公斤以上级5个级别; 比基尼小姐大赛则按照身高分为两个小组: 165CM以上为A组, 以下为B组。

昨天下午, 所有参赛选手已经抵达郑州。整个比赛将贯穿今天一整天, 上、下午将分别进

行预赛和半决赛, 晚上6点半, 最激动人心的决赛将正式拉开帷幕。而对于优秀选手们来讲, 除了在比赛中创造佳绩之外, 还很可能有意外的收获: 中国名伟人蜡像馆将从本次的参赛选手中选取六人(两女四男), 为其制作蜡像。

郑州晚报首席记者 郭韬略
郑州晚报记者 詹丽丽/文
郑州晚报记者 白韬/图